

光山县农民叶有昌 1997 年在武汉打工与怀有身孕一智障女结下良缘。婚后,智障女生下一子,叶有昌与其生育一子,2011 年,他又捡拾一弃婴。14 年来,叶有昌东奔西走——

三个孩子至今无户口



图为叶有昌带着两个女儿到本报求助。 本报记者 张勇 摄

信阳消息(记者 张勇)因三个孩子至今上不了户口,12月12日,光山县白雀园镇张寨村农民叶有昌向本报求助,期盼这令他挂心的事能获得圆满结局。

在武汉打工巧遇智障女结良缘

今年63岁的叶有昌因父母早

逝成为孤儿,长大后一直未能成家。1997年,他到武汉市江夏区筑路工地上打工。当年6月的一天,工地上突然来了一位衣衫褴褛的智障女,找人讨饭。当时该女子已经怀孕,叶有昌看她可怜,就悉心照顾她。有一次,一位给工地运送石料的拖拉机师傅看到智障女时,发现她是自家

亲戚,叫祝小燕。因她走失,家人找了好长时间。于是,开拖拉机的师傅就和叶有昌一起,将祝小燕送回家。

在祝小燕家中,她父母向叶有昌了解情况后说,孩子精神上有毛病,现在也怀孕了。如果叶有昌愿意,就娶回家做媳妇吧。

随后,叶有昌就带着祝小燕回到工地一起生活。1997年底,祝小燕生下一个男婴,叶有昌给她取名叫叶自胜。直到2004年,叶有昌才带着祝小燕和孩子回到光山老家。

一人种田撑起一个家

回到光山老家后,叶有昌一个人耕种2亩多田,养活一家三口。当时,叶有昌发现,已到上学年龄的叶自胜精神上也有毛病,于是,2007年,叶有昌和祝小燕又生下女儿叶玉梅。

“从小也没上过学,只知道按农村的习惯,两个人只要生活在一起就算结婚了,所以,一直没办理结婚证。因办理医保、养老保险时,需要结婚证,2010年,我和祝小燕才到民政部门登记领取了结婚证。”叶有昌说。

为了生活,叶有昌不辞辛劳白天黑夜在地里劳作,靠2亩多田的产出,勉强度日。

2011年10月14日下午2时许,叶有昌经过白雀园镇老山村老猪场时,发现老猪场边有一个弃婴。“当时弃婴还活着,身上包着包被,四周也没有人,我怕小孩冻死了,就抱了回来。”叶有昌说。

抱回弃婴后,叶有昌发现是个残疾女孩,上嘴唇豁开,就是常说的兔唇。“不管咋说,这也是个生命呀,我就给她起名叫叶火梅,当自己的亲生女儿来养。”

当叶火梅会走后,叶有昌就带着她四处看病。南阳市口腔医院免费为兔唇患儿治疗,叶有昌听说后,就带着孩子多次到南阳。“虽说医院治疗不要钱,但是,往返的路费、吃住,对于我这样的家庭来说也是一笔不小的开支。有一次在南阳看完病,我身上一分钱都没有了,还是医院给的钱,我和孩子才得以回家。现在孩子的病基本上治好了,再去医院做一次复查就好了。”叶有昌说。

三个孩子至今没有户口

儿子因找不到亲生父亲,无法

上户口;大女儿在光山当地医院出生,因没有院方开具的出生医学证明,也没上户口;小女儿因不够抱养条件,更是上不了户口,这让叶有昌很痛苦。

“儿子现在17岁了,因没有户口,低保也办不成。大女儿现在在村上上三年级,没户口也上不了学籍。小女儿再有几年也要上学了,没户口咋上学呀。”叶有昌很无奈。

2014年7月26日,白雀园镇张寨村委会出具证明:叶有昌捡到一个被遗弃的残疾女孩(兔唇),现收养。白雀园镇民政所加盖公章,证明情况属实;同年7月27日,张寨村委会出具证明:叶自胜,痴呆,母亲也是智障,孩子的户口一直没上,请有关部门帮助解决户口为感。

为了三个孩子的户口,叶有昌四处奔波。“派出所的人说,只要有医院的证明,大女儿的户口就可以上。我找到医院,医生说暂时没有出生医学证明本,等有了本再给我开。现在最头痛的就是儿子和小女儿的户口。”

虽然有村委会、镇民政所的证明,但是,叶有昌儿子和小女孩的户口还是迟迟得不到解决。

潢川县公安局 成功捣毁一聚众赌博窝点

信阳消息(黄公轩)近日,河南省潢川县公安局通过快速反应、整体作战,成功捣毁一聚众赌博窝点,破获涉嫌赌博刑事案件一起,没收赌资2.4万元。

近期,该局接报,在潢川县江家集镇某居民家中有人聚众赌博。接报后,潢川县公安局党委高度重视,迅速组织侦查人员赶赴现场进行处置。经查,该赌博窝点临近公路边,每天中午吃过午饭后开始有人聚集,最高峰时参赌人员达三四十人。该

窝点是一处民居,没有后门,平时大门紧锁,有一中年男子在专门门前“望风”,若有人前往赌博,该男子就将门锁打开放入进入室内,人进去后立即将门锁上。

据此,侦查人员决定立即采取行动抓捕违法人员,民警先秘密将该赌博窝点包围,并将“望风”男子秘密控制,随后以迅雷不及掩耳之势将该赌博窝点的大门控制,将参赌人员全部堵在屋内,当场抓获参赌人员23人,缴获赌资2.4万元。



为切实加强茗阳天下社区的消防安全管理,提高社区消防安全意识,让社区业主过一个安全稳定的春节。12月13日,信阳消防大队滨河支队、贤山派出所、茗阳阁居委会、茗阳天下社区业委会、信阳茗馨物业公司联合组织检查社区冬季消防安全检查,图为检查现场。 彭蕾 摄

后续报道

湖南重病少年9日已离开人世

信阳消息(记者 吴楠 杨长喜)湖南重病少年何正果于12月4日在信阳走失一事牵动了众多市民的心,众多好心人发起了一场从网络到现实的爱心接力,寻找何正果。不过,令人遗憾的是,记者获悉,何正果已经离开了人世。

据了解,12日上午8点多,市中医院一名护士给何正果的母亲苏美华打电话称,5日凌晨,她在医院见过何正果,当时他被老城派出所的民警带走了。于是,苏美华立即来到老城派出所,得知孩子已连夜被送往市救助站。在市救助站,苏美

华获悉,孩子在5日上午已被送到了市精神病医院。

苏美华紧接着来到市精神病医院,经过详细描述,确认5日市救助站送来的孩子就是她的儿子“何正果”。但同时苏美华听到了一个噩耗:孩子已于9日早晨死亡。

市精神病医院业务副院长周刚柱称,孩子被送到医院后,情绪很不稳定。7日,出现低烧,8日给她拍片发现孩子染上肺炎,随后便进行正常的救治。9日早上6点多,当护士去叫孩子起床吃饭时发现,孩子已死亡。

找对象就到 **21世纪情缘**® 婚介

走进情缘 告别单身

信阳最正规最可信赖的婚介

全国连锁 诚邀加盟 共创幸福

加盟牵手热线: 6231314-18537681314

牵手幸福地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼

郑重承诺: 若发现婚托婚骗现象, 奖励二十万元。